
»فرهیختگان« در گفت‌وگو با فناور برتر پارک فناوری پردیس: 

ین معضل فناوران است وکراسی اداری اصلی‌تر بر

با برگزاری دهمین آیین تقدیر از پیشکسوتان پارک فناوری 

پردیس، سه فناور از شرکت‌های عضو پارک فناوری پردیس 

براساس فراخوانی که مدتی پیش منتشر شده و از شرکت‌های 

عضو خواسته شده بود تعدادی از متخصصان و فناوران 

برجسته خود را معرفی کنند، به‌عنوان فناور برتر با بررسی سابقه 

علمی‌وفناوری و دستاوردهای نوآورانه‌شان انتخاب و معرفی 

شدند. یکی از این فناوران برتر، فاضله توسلیان، متولد سال 

1371 از همدان، مدیر تحقیق و توسعه و رئیس هیات‌مدیره 

»شرکت صنعت کارای هوشمند پردیس«، دانشجوی دکتری 

کامپیوتر با گرایش هوش مصنوعی از دانشگاه بوعلی‌سینای 

همدان بود که دارای 4 مقاله ISI و 4 گواهینامه IEEE اختراع 

ثبت‌شده و 11 پروژه انجام‌شده در حوزه هوش مصنوعی است. 

او رتبه برتر استانی در جشنواره جوان خوارزمی را کسب کرده 

و پژوهشگر برتر گروه کامپیوتر دانشگاه بوعلی‌سینای همدان 

است. به‌ بهانه انتخاب‌شدن این فناور به جمع فناوران برتر 

پارک علم‌وفناوری پردیس، درخصوص فعالیت‌های او در 

زمینه فناورانه، فعالیت‌های تحقیق و توسعه، روند تاسیس 

شرکت و تولید محصولات نوآورانه در زمینه هوش مصنوعی، 

تجاری‌سازی محصولات، چالش‌های فعالیت در زمینه فناورانه 

و نوآورانه در کشور، روند حمایتی پارک فناوری پردیس از 

تولیدات محصولات این شرکت و... گفت‌وگویی انجام داده‌ایم 

که در ادامه می‌خوانید. 

  ربات صنعتی »اسکارا« برای نخستین‌بار در 

ایران به کمک صنعتگران آمد

فاضله توسلیان، مدیر تحقیق و توسعه و رئیس هیات‌مدیره 

»شرکت صنعت کارای هوشمند پردیس«، با اشاره به سابقه 

فعالیت دانشگاهی و شرکتی خود در حوزه فناورانه و نوآورانه 

بیان کرد: »در زمینه دانشگاهی، برای به‌کارگیری تکنیک‌های 

هوش مصنوعی در یادگیری ماشین در لبه و اینترنت اشیا 

کار می‌کنیم که در جهان هم ترند شده ‌است و حرف اول 

را می‌زند. کاری که تیم ما در دانشگاه انجام می‌دهد، این 

است که الگوریتم‌های هوش مصنوعی و یادگیری ماشین 

را سبک‌سازی کرده تا بتوانیم بر دستگاه‌هایی که پردازنده 

قوی‌ای ندارند، این الگو را پیاده‌سازی و اجرایی کنیم که هم 

سرعت، امنیت و توان مصرفی را بالا می‌برد.« 

وی ادامه داد: »در شرکت، حوزه فعالیتی ما در زمینه رباتیک 

است، به این معنا که با طرح ربات وارد پارک فناوری پردیس 

شدیم و برای نخستین‌بار در ایران توانستیم ربات »اسکارا« را 

به‌صورت صنعتی و تجاری تولید کنیم. ربات اسکارا، یک ربات 

چهار درجه آزادی است که برای مونتاژ قطعات در خطوط 

تولید، سورتینگ و جابه‌جایی به‌کار می‌رود. تا پیش از این در 

ایران این ربات اسکارا به‌صورت آزمایشگاهی یا سفارشی‌سازی 

آن هم به‌صورت محدود ساخته می‌شد، به‌گونه‌ای‌که در 

بررسی‌هایی که تیم تحقیقاتی شرکت انجام داد، دو یا سه 

شرکت در این زمینه آن هم تا مرحله تحقیقاتی به این طرح 

پرداخته بودند اما تیم ما موفق شد این ربات را ساخته و به 

مرحله تجاری‌سازی برساند.«

 

  ربات صنعتی اسکارا، با نمونه‌های خارجی در 

جهان در رقابت است

رئیس هیات‌مدیره »شرکت صنعت کارای هوشمند پردیس« با 

اشاره به تجاری‌سازی این محصول و ورود به صنعت، توضیح 

داد: »ربات اسکارا به مرحله تجاری‌سازی نزدیک است، 

یعنی تا کمتر از یک ماه دیگر این محصول وارد بازار شده و به 

کمک صنعتگران می‌آید. ربات اسکارا، محصولی است که با 

نمونه‌های خارجی در جهان در رقابت است و این محصول برای 

سفارش‌سازی مشتریان درحال‌حاضر قابل ارائه و فروش است؛ 

اما اینکه به‌صورت کلی و در تمامی صنایع قابل استفاده باشد 

و کاملا در رقابت با نمونه خارجی قرار بگیرد، تقریبا تا کمتر از 

یک ماه دیگر لانچ شده و وارد صنعت می‌شود.« 

دانشجوی دکتری کامپیوتر هوش مصنوعی در ادامه گفت: 

»تمام سرمایه‌گذاری‌ای که برای این محصول یعنی ربات 

اسکارا صورت گرفته‌، از سوی خود اعضا و بودجه شخصی 

آنها بوده و هیچ سرمایه خارجی در کار دخیل نبود. ابتدا که 

کار را شروع کردیم، کسی باور به ساخت این محصول نداشت 

و می‌گفتند که اگر ساخت این محصول شدنی بود، قبل از 

فعالیت تیم ما، ساخته می‌شد و کسی توانایی در ساخت این 

ربات را باور نمی‌کرد، اما وقتی کار پیش رفت و توانایی ما دیده 

شد، برخی سرمایه‌گذاران برای سرمایه‌گذاری برای این پروژه 

درخواست داشتند، اما به‌دلیل اینکه عمده کار را پیش برده 

‌بودیم، درخواست سرمایه‌گذاری را قبول نکردیم.« وی ادامه 

داد: »تمرکز اصلی و عمده ما در تولید این محصول، بیشتر در 

حوزه تحقیق و توسعه بود، اما برای فاز تجاری و حضور گسترده 

در صنعت و حتی صادرات این محصول به کشورهای همسایه، 

قطعا به فکر سرمایه‌گذار مناسب هستیم.« 

  »نقش فرد در تولید و توسعه خدمات یا 

محصولات شرکت«، مهم‌ترین معیار انتخاب 

فناور برتر 

توسلیان با اشاره به معیارهای انتخاب فناور برتر در دهمین 

آیین تقدیر از پیشکسوتان پارک فناوری پردیس عنوان کرد: 

»یک معیار برای انتخاب فناور برتر شرکت‌های عضو پارک 

مدنظر اداره‌کل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک فناوری 

پردیس نبود بلکه آنها با بررسی معیارهایی همچون »سوابق 

برجسته تحصیلی و آموزشی«، »مقالات و کتب تألیفی«، »تجربه 

کاری برجسته و مهم در حوزه فناوری و نوآوری«، »نقش فرد 

در تولید و توسعه خدمات یا محصولات شرکت )مهم‌ترین 

معیار(«، »افتخارات و جوایز علمی و تخصصی داخلی و 

بین‌المللی«، »عضویت در مجامع، انجمن‌ها و تشکل‌ها و 

بنیادهای علمی و تخصصی داخلی و بین‌المللی« به انتخاب 

فناور برتر پرداختند.« 

رئیس هیات‌مدیره »شرکت صنعت کارای هوشمند پردیس« 

افزود: »درخصوص انتخاب من به‌عنوان فناور برتر باید گفت 

همین که شرکت ما دو محصول ربات و پنل کنترلی برای 

نخستین‌بار در ایران دارد و تمام دانش و تکنولوژی ساخت 

محصول آن در دست شرکت خودمان بوده‌ و مهندسی 

معکوس و انتقال دانش صورت نگرفته ‌است، از دلایلی بود 

که مدنظر داوران قرار گرفت. همچنین طراحی و ساخت 

حتی قطعات داخلی این محصولات هم توسط مجموعه 

خودمان انجام شده ‌است.« وی اشاره کرد: »از طرفی هم 

کارهایی که در حوزه صنعت انجام داده بودیم و هم سابقه 

پژوهشی و مقالات و اختراعاتی که در اختیار داشتیم، معیار 

انتخاب قرار گرفت و در بررسی انتخاب فناور برتر موردنظر 

داوران بود. پیش از آن به تحصیل در دکتری هوش مصنوعی 

مشغول بودم، دکتری مدیریت کسب‌وکار را نیز از موسسه 

ماهان گرفتم و حدود 11 پروژه در حوزه هوش مصنوعی 

انجام داده‌ام و به‌نوعی با این فعالیت‌ها و اقدامات فناورانه 

در مجموعه‌ای از پارامترها به‌عنوان فناور برتر پارک فناوری 

پردیس انتخاب شدم.«

 

  فراگیر شدن اپیدمی کرونا، ما را برای ساخت 

ربات اسکارا ترغیب کرد

مدیر تحقیق و توسعه »شرکت صنعت کارای هوشمند پردیس« 

با اشاره به سابقه فعالیت خود در فضای فناورانه و نوآورانه، 

گفت: »ورود به این حوزه به آن‌صورت که کار صنعتی را در 

این عرصه آغاز کنیم، نزدیک پنج سال است و شرکت‌ صنعت 

کارای هوشمند پردیس را دو سال است که تاسیس کرده‌ایم.« 

توسلیان درخصوص آغاز به‌کار فناورانه و استقرار شرکت‌ در 

پارک فناوری پردیس توضیح داد: »درواقع آغاز به‌کار شرکت ما 

همزمان با ورود به پارک فناوری پردیس بود. ایده ساخت ربات 

را از سال 1389 داشتیم، اما بستر آن هیچ‌زمانی فراهم نشد 

و زمانی که اپیدمی کرونا فراگیر شد و دورکاری‌ها و به‌دنبال 

آن بلاتکلیفی‌ها شروع شد، با اعضای تیم تصمیم گرفتیم 

کار را در فاز نخست شروع کرده و طراحی‌ها و شبیه‌سازی‌ها 

و امور تحقیقاتی را شروع کنیم و پس از ارسال طرح و قبول 

شدن آن در فراخوان ورود به مرکز رشد پارک فناوری پردیس، 

در مرحله آماده‌سازی پارک وارد شدیم.« 

  اصلی‌ترین حمایت‌ها در پارک فناوری 

پردیس، بهره‌مندی از منتورینگ و 

کارگاه‌های ورود به صنعت بود 

وی همچنین بیان کرد: »شهریور سال 1399 بود 

که از تیم فناورانه شرکت دعوت شد که در فضای 

کار اشتراکی پارک فناوری پردیس وارد شده و 

فعالیت‌مان را در این محیط شروع کنیم. 

در این فضا یک‌سری دوره و کارگاه‌های 

آموزشی به‌مدت سه‌ماه برگزار شد که 

را رقم اساس و پایه‌ریزی شرکت 

زد تا بتوانیم وارد 

فضای کار شویم. 

تیم شرکت از 

لحاظ فنی قوی 

بود؛ اما از لحاظ ورود به بازار و شناسایی نیاز صنعت و 

جذب مشتری به مشاوره و راهنمایی کارشناسان نیاز 

داشتیم، که در این دوره‌ها با حضور منتورها و کارشناسان 

به‌نوعی چم‌وخم راه را آموختیم و حال یک سال و نیم از 

حضور و فعالیت‌مان در پارک فناوری پردیس می‌گذرد.« 

به گفته رئیس هیات‌مدیره »شرکت صنعت کارای هوشمند 

پردیس«، نخستین حمایتی که پارک فناوری پردیس از 

شرکت ما که یک شرکت نوپایی در حوزه فناورانه است، 

داشت؛ بحث تخصیص فضای کار، فضاهای مشترکی چون 

برگزاری مکان کنفرانس و برگزاری کارگاه، معرفی منتور و 

مشاوره برای فعالیت و راهنمایی در روند پیشرفت کار و... 

بود، به‌گونه‌ای‌که می‌توان گفت بهره‌مندی از منتورها و 

متخصصان پارک، اصلی‌ترین و موثرترین کمکی بود که از 

پارک فناوری پردیس دریافت کردیم.«

  شرکت با تجاری‌سازی محصول ربات اسکارا 

به سوددهی بالا خواهد رسید 

مدیر تحقیق و توسعه این شرکت درخصوص درآمدزایی از 

محصولات تولیدی‌شان و بازگشت سرمایه گفت: »محصولی 

که تمرکز اصلی شرکت است، درحال طی‌کردن آخرین 

مراحل آر‌انددی است و به‌زودی وارد صنعت می‌شود، 

حتی مذاکراتی با برخی شرکت‌ها برای خریدوفروش 

محصول شده‌، اما همچنان قراردادی منعقد نشده ‌است. 

از طرفی دیگر یک‌سری خدمات در حوزه ماشین مخصوص 

و سیستم‌های کنترلی ارائه می‌کنیم.« 

وی ادامه داد: »طی چندین‌ماه گذشته یک قرارداد در زمینه 

سیستم‌های کنترل منعقد کردیم و به‌زودی قرارداد دیگری 

در زمینه ماشین مخصوص منعقد می‌کنیم که با درآمدی که 

از این محصول به‌دست خواهیم آورد برای آر‌انددی محصول 

ربات اسکارا استفاده خواهیم کرد. هنوز نقطه سربه‌سر 

را در شرکت رد نکرده‌ایم، به این معنا که هنوز سرمایه‌ای 

که صرف تولید محصولات دانش‌بنیان و فناورانه کرده‌ایم، 

توسط قراردادی که بسته‌ایم، برنگشته ‌است؛ اما در چندماه 

آینده با انعقاد قراردادهایی که پیش‌رو داریم، شرکت کاملا 

به سوددهی خواهد رسید.« 

  بروکراسی‌های اداری اصلی‌ترین معضل 

فناوران در جامعه است

توسلیان همچنین درخصوص چالش‌ها و دغدغه‌هایی که 

به‌عنوان یک فناور در جامعه با آنها دست به‌گریبان بوده 

‌است، گفت: »بزرگ‌ترین چالش ما، بروکراسی‌های اداری 

برای دریافت مجوزها بود که این قوانین بسیار سختگیرانه و گاه 

غیرممکن است. پس از آن، بحث مالیات و جریان اداره بیمه‌ 

است که به‌نوعی همه شرکت‌ها با آن دست به‌گریبان هستند 

و اگر امکان داشته ‌باشد که برای شرکت‌هایی نوپایی 

چون ما که باید تمرکز اصلی خود را بر بحث 

تحقیق و توسعه محصول بگذاریم، مقداری از 

این سختگیری‌ها کمتر شده و راه فعالیتی 

شرکت‌ها تسهیل شود تا بتوانند مراحل 

طراحی و تولید محصولات فناورانه را با 

سرعت بیشتری پیش ببرند، بهتر و 

تاثیرگذارتر خواهد بود.« 

رئیس هیات‌مدیره »شرکت 

صنعت کارای هوشمند 

پردیس« اشاره کرد: 

»تمرکز اصلی شرکت‌ها 

باید بر جریان مسائل فنی 

و تحقیق و توسعه پروژه‌ها 

باشد نه اینکه مدام در پی 

حل کردن چالش‌های اداری و 

معافیت مالیاتی باشند.« 

گفت‌وگو

 نگاه نوآورانه دانشجویان
به معدن و صنایع‌معدنی

فرهیختگان  ناحیه نوآوری شریف، یکی از مهم‌ترین برنامه‌های هویت‌بخشی 

و توسعه زیست‌بوم پارک علم‌وفناوری دانشگاه صنعتی‌شریف در راستای 

شکل‌گیری و رشد کمی‌وکیفی شرکت‌های نوآور در این ناحیه است که 500 

شرکت فناور در آن مستقر هستند. این ناحیه با محوریت بخش خصوصی 

درتلاش است الگوی ملی را در زمینه توسعه پایدار و ارزش‌آفرینی آن هم با 

ایجاد تعاملی سازنده میان بدنه علمی دانشگاه صنعتی‌شریف، همچون 

دانشجویان خلاق و فناور و بازیگران زیست‌بوم نوآوری بخش خصوصی 

ایجاد و ارائه کند. 

این مجموعه درتلاش است با بهره‌گیری از نیروی انسانی متخصص و 

تسهیلات موجود، پاسخگوی داخلی نیاز صنعت کشور باشد و این ظرفیت 

فناورانه را در کشور جاری کند. یکی از شرکت‌های فناور این ناحیه، مرکز 

هوشمندی، مرکز تخصصی آینده‌پژوهی در حوزه معدن و صنایع‌معدنی است 

که در زمینه استارتاپ‌های حوزه معدنی و چشم‌انداز حرکت صنایع‌معدنی 

در دنیا فعالیت می‌کند. طیبه صالحی، مدیر اجرایی مرکز هوشمندی در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص این مرکز گفت: »مرکز هوشمند اولین 

مرکز تخصصی آینده‌پژوهی در حوزه معدن و صنایع‌معدنی است و ایده آن 

برای چندین ‌سال پیش است که تبدیل به عمل شد. توافقنامه‌ای نیز در 

این راستا بین دانشگاه شریف و سازمان ایمیدرو منعقد و مرکزی در دانشگاه 

شریف با عنوان مرکز هوشمندی و رصدخانه فناوری و نوآوری صنایع‌معدنی 

راه‌اندازی شد.« او اضافه کرد: »این مرکز متعلق به سازمان ایمیدرو و دانشگاه 

شریف بوده اما ساختمان آن در دانشگاه شریف مستقر است. کاری که انجام 

می‌دهیم در حوزه معدن و صنایع‌معدنی و فناوری‌های انقلاب صنعتی چهارم 

و توسعه پایدار است که مطالعات خود را در این راستا متمرکز کرده‌ایم.« 

صالحی در ادامه عنوان کرد: »تلاش داریم بدانیم صنایع‌معدنی در تمام 

دنیا در آینده به چه سمتی حرکت می‌کنند؛ همچنین می‌خواهیم بدانیم 

استارتاپ‌ها در این حوزه به چه سمتی حرکت می‌کنند که در تمام این موارد 

نگاه‌مان به آینده است. آن‌چیزی که در آینده روی همه بخش‌ها به‌خصوص 

در بخش معدن و صنایع‌معدنی، تاثیرگذار است، بحث‌های توسعه پایدار 

است.« او در ادامه خاطرنشان کرد: »ردپای کربن، به‌سمت کربن صفر رفتن، 

حفاظت از زمین و... ازجمله بحث‌هایی است که به آن توجه می‌شود. 

موضوع دیگری که در آینده این صنعت تاثیر‌گذار است، فناوری انقلاب 

صنعتی چهارم است که ما در این حوزه نیز مانند فناوری پهپادها و اینترنت 

اشیا و... فعالیت کرده‌ایم.« 

دانشجوی کارشناسی مهندسی شیمی و مدیر اجرایی مرکز هوشمندی 

عنوان کرد: »برای سازمان‌های مختلف ازجمله سازمان ایمیدرو، هلدینگ‌های 

خصوصی مانند هلدینگ میتکو و... روی این موضوعات کار کرده‌ایم تا متوجه 

شویم هرکدام از آنها روی آینده صنایع‌معدنی می‌توانند چه تاثیری داشته 

باشند. به‌عنوان مثال در بحث کربن صفر که زیرمجموعه توسعه پایدار است، 

بحث‌های جدی وجود دارد؛ تمام کشورها این تعهد را دارند که سال 2050 

کربن خود را صفر کنند. این خطر برای ما نیز وجود دارد و اگر به این سمت 

حرکت نکنیم، ممکن است در آینده با تهدیدهای جدی مواجه شده و نتوانیم 

محصولات خود را صادر کنیم.« او درخصوص حمایت‌های دانشگاه شریف نیز 

توضیح داد: »این مرکز از نظر مالی مستقل بوده و ما از نظر مالی نه وابسته به 

دانشگاه شریف و نه وابسته به سازمان ایمیدرو هستیم. بااین‌حال دانشگاه 

مکانی را در دانشکده مهندسی مواد در اختیار ما قرار داده و برای ارتباط‌گیری 

با صنعت از ما حمایت کرده و فضای این ارتباط را فراهم می‌کند. بحث‌های 

حقوقی و اداری و قراردادهایمان نیز توسط دانشگاه پیگیری می‌شود.« 

او بیان کرد: »پیش از این، چنین مرکزی وجود نداشت و چنین کارهایی 

به‌صورت پراکنده در کشور انجام می‌شد؛ ما نگاه‌مان به آینده است و بیشتر 

اقداماتی که در این مرکز انجام می‌شود بحث‌های پژوهشی است که این 

اقدامات چندان درآمدزا نیستند. اما این مرکز می‌تواند درآمدهای غیرمستقیم 

داشته باشد.« دانشجوی کارشناسی مهندسی شیمی و مدیر اجرایی مرکز 

هوشمندی در پایان گفت: »به‌طور مثال وقتی کاربرد فناوری انقلاب صنعتی 

چهارم را در صنایع‌معدنی معرفی می‌کنیم یا زمانی که درخصوص توسعه 

پایدار و این‌که در آینده باید چه الزاماتی رعایت شود، صحبت می‌کنیم، 

برای اجرایی‌شدن این کارها باید یک‌سری پروژه‌ها انجام شود. به‌طور مثال 

برای کاهش کربن باید یک‌سری استانداردهای جدید ایجاد شده و اینها 

می‌تواند یک ورودی برای سرمایه‌گذاران و شرکت‌های مهندسی و خوراکی 

برای واحدهای پژوهشی و مهندسی باشد که بدانند به‌طور مثال برای پنج 

سال آینده می‌توانند در کدام مسیر سرمایه‌گذاری کنند.«

w w w . F D N . I R

چهارشنبه ۲۰ بهمن 1400   شماره ۳۵۳۱

دانشگاه f a r h i k h t e g a n o n l i n e

اداره آموزش و پرورش منطقه 1 در نظر دارد مکان مازاد بر 

نیاز خود را به مدت ‌یک‌سال به‌صورت اجاره‌ا‌ی به شرح 

ذ‌یل واگذار نما‌ید. 

 موضوع مزا‌یده:

زیرزمین مجتمع کانون فرهنگی رضوان به مساحت 675 

مترمربع با شماره مزایده 5000003079000051

متقاضیان از تار‌یخ انتشار ا‌ین آگهی به مدت حداقل 5 

روز جهت دریافت اسناد و مدارک مزا‌یده و 10 روز جهت 

ــی  ــدارکات الکترونیک ــامانه ت ــت در س ــنهاد قیم ــال پیش ارس

دولت مهلت دارند برای بازدید و رو‌یت مکان مورد‌نظر به 

آدرس مکان مورد اجاره به نشانی جنوب میدان تجریش، 

ــدارکات  ــی ت ــا هماهنگ ــدی، ب ــهید دربن ــان ش ــدای خیاب ابت

آموزش و پرورش منطقه 1 تهران اقدام نمایند.

ــاس  ــماره تم ــران ش ــه 1 ته ــرورش منطق ــوزش و پ اداره کل آم
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آگهی مزا‌یده اجاره آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران‌جنوب در نظر دارد یک باب مغازه به متراژ 70 
مترمربع به آدرس: تهران، خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، پلاک 233 
را برای اجاره به شرکت‌ها و صنوف واجد شرایط از طریق برگزاری مزایده عمومی به 
مدت  یک سال واگذار نماید.  شرایط مزایده: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت 
خرید اسناد مزایده به حساب شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به 
نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب. 2- پیشنهاد واصل شده لزوما می‌بایست 
در دو پاکت جداگانه که )الف( حاوی مدارک مربوط به صلاحیت پیشنهاد‌دهنده و 
همچنین ضمانت‌نامه، )ب( حاوی قیمت پیشنهادی باشد و در صورت نقص مدارک لازم 
در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد. 3- مدت زمان دریافت 
اسناد مزایده، واریز وجه و تحویل اسناد تکمیل شده و پیشنهاد قیمت در پاکات دربسته 
و مهر و موم شده از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. ضمنا به 
پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد سپرده بانکی ترتیب‌اثر داده نمی‌شود. 4- ساعات 
بازدید از مغازه فوق از روز شنبه تا چهارشنبه از ساعت -/8 صبح لغایت -/14 می‌باشد. 
5- سپرده نفرات دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول با رعایت مقررات مربوط به 
مزایده و مناقصات دانشگاه  عودت نخواهد شد. چنانچه برنده مزایده حاضر به انعقاد 
قرارداد نشود سپرده او به نفع دانشگاه ضبط خواهد گردید. 6- محل دریافت اسناد 
مزایده: خیابان کریمخان زند، خیابان ایرانشهر شمالی، خیابان آذرشهر، پلاک 33، 
طبقه پنجم، دفتر خدمات عمومی می‌باشد. 7- پاکت مهروموم شده حاوی مدارک 
را پس از تکمیل نمودن به آدرس: تهران – خیابان کریمخان زند - خیابان ایرانشهر 
شمالی– نبش خیابان آذرشهر – پلاک 233 - طبقه هشتم دبیرخانه محرمانه  اداره 
کل حراست دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب تحویل و رسید دریافت نمایند. 
8- مبلغ سپرده شرکت در مزایده 200/000/000 ریال بوده که به صورت ضمانتنامه 
بانکی یا واریز به صورت وجه نقد به حساب شماره 0103788858005 نزد بانک 
ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب به ضمیمه پیشنهاد 
باید تسلیم گردد. 9- دانشگاه در رد یا انتخاب هریک از پیشنهادات اختیار تام داشته 
و هزینه آگهی در دو روزنامه برعهده برنده مزایده می‌باشد. ضمنا شرکت در مزایده 
و پیشنهاد دادن به منزله قبول اختیارات و تکالیف موضوع قرارداد دانشگاه خواهد 
بود.10-بازگشایی پاکات یک ماه پس از اتمام دریافت اسناد مزایده انجام خواهد 

شد.تلفن تماس: 88840607 – 83843429

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب در نظر دارد یک باب مغازه شش دانگ مغازه 
تجاری به مساحت 48 مترمربع )22 و 26مترمربع( واقع در خیابان شریعتی، روبه‌روی 
شهرداری منطقه 3 طبقه همکف ساختمان دانشکده مدیریت را برای اجاره به شرکت‌ها 
و صنوف واجد شرایط از طریق برگزاری مزایده عمومی به مدت  یک سال واگذار نماید. 
شرایط مزایده: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید اسناد مزایده به حساب شماره 
0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 
جنوب. 2- پیشنهاد واصل شده لزوما می‌بایست در دو پاکت جداگانه که )الف( حاوی 
مدارک مربوط به صلاحیت پیشنهاد‌دهنده و همچنین ضمانت‌نامه، )ب( حاوی قیمت 
پیشنهادی باشد و در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( 
خودداری خواهد شد. 3- مدت زمان دریافت اسناد مزایده، واریز وجه و تحویل اسناد 
تکمیل شده و پیشنهاد قیمت در پاکات دربسته و مهر و موم شده از تاریخ چاپ این 
آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. ضمنا به پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد 
سپرده بانکی ترتیب‌اثر داده نمی شود. 4- ساعات بازدید از مغازه فوق از روز شنبه تا 
چهارشنبه از ساعت -/8 صبح لغایت -/14 می‌باشد. 5- سپرده نفرات دوم و سوم تا 
زمان انعقاد قرارداد با نفر اول با رعایت مقررات مربوط به مزایده و مناقصات دانشگاه  
عودت نخواهد شد. چنانچه برنده مزایده حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده او به 
نفع دانشگاه ضبط خواهد گردید. 6- محل دریافت اسناد مزایده: خیابان کریمخان 
زند، خیابان ایرانشهر شمالی، خیابان آذرشهر، پلاک 33، طبقه پنجم، دفتر خدمات 
عمومی می‌باشد. 7- پاکت مهروموم شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به 
آدرس: تهران – خیابان کریمخان زند - خیابان ایرانشهر شمالی– نبش خیابان آذرشهر 
– پلاک 233 - طبقه هشتم دبیرخانه محرمانه  اداره کل حراست دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد تهران جنوب تحویل و رسید دریافت نمایند. 8- مبلغ سپرده شرکت در مزایده 
100/000/000 ریال بوده که به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز به صورت وجه نقد 
به حساب شماره 0103788858005 نزد بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد تهران جنوب به ضمیمه پیشنهاد باید تسلیم گردد. 9- دانشگاه در رد یا 
انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه آگهی در دو روزنامه بر عهده 
برنده مزایده می‌باشد. ضمنا شرکت در مزایده و پیشنهاد دادن به منزله قبول اختیارات و 
تکالیف موضوع قرارداد دانشگاه خواهد بود. 10 بازگشایی پاکات یک ماه پس از اتمام 
دریافت اسناد مزایده انجام خواهد شد. تلفن تماس: 88840607 – 83843429

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن درنظر دارد محل پارکینگ مجتمع 
دانشگاهی خود را از طریق مزایده عمومی با شرایط مشروحه زیر به عنوان 

اجاره به افراد و شرکت‌های واجد صلاحیت واگذار نماید.
1 ـ محل دریافت اسناد مزایده: رودهن، سه‌راهی مهرآباد، مجتمع 

دانشگاهی ساختمان اداری، قسمت مدیریت امور اداری.
2ـ واریز مبلغ 500/000 ریال به شماره حساب 0105820582001 
نزد بانک ملی شعبه دانشگاه به نام دانشگاه بابت خرید اسناد مزایده .
3ـ مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد 10 روز کاری از تاریخ درج 

آگهی می‌باشد.
4 ـ ارائه ضمانتنامه معتبر شرکت در مزایده به مبلغ70/000/000 ریال 

در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن.
5 ـ هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

6 ـ شرکت در مزایده به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 
مزایده‌گذار می‌باشد.

7 ـ دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها یا تمامی آنها مختار است.
8 ـ کلیه پیشنهادهای مبهم و مشروط وفاقد ضمانت‌نامه مردود 

خواهد بود.
9 ـ سایر شرایط در اسناد مزایده درج گردیده است. برای کسب اطلاع 
بیشتر با شماره 76507635-021 تماس حاصل نموده و یا به سایت 

www.riau.ac.ir مراجعه نمائید.
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن

یگانه عرب 
خبرنگار گروه دانشگاه 


